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    Сім дев'яток

  Сім дев'яток виписали впідряд: 9 9 9 9 9 9 9 9 9. 
Поставте між деякими з них знаки "+" або "-", щоб 
отриманий вираз дорівнював 1989.

  Відповідь: 999+999-9=1989

 



 Добуток двох множників

  Розв'яжіть ребус: АВ·СВ=2001. Однаковим 
буквами відповідають однакові цифри, а 
різним - різні. 

 Відповідь: Розкладемо число 2001: 3·23·29. 
Тому число 2001 можна представити у 
вигляді добутку двоцифрових чисел лише 
такими способами: 69·29 або 23·87. Умові 
задачі відповідає тільки перший варіант. 
АВ=29, СВ=69 або, навпаки, АВ=69, СВ=29.
 



Добуток трьох множників

  Розв'яжіть ребус: АВ·ВВ·С=2002. Однаковим 
буквами відповідають однакові цифри, а різним - 
різні. 

 Відповідь: Розкладемо число 2002 на множники: 
2002= 13·11·7·2. Умовам задачі відповідає тільки 
такий варіант розв'язку ребуса: 91·11·7=2002. 

Розв'яжіть ребус: АВС·АВ·А=2002. Однаковим 
буквами відповідають однакові цифри, а різним - 
різні. 
  
Відповідь: Розкладемо число 2002 на множники: 
2002= 13·11·7·2. Умовам задачі відповідає тільки 
такий варіант розв'язку ребуса: 143·14·1=2002.


